

# 神韵晚会 光耀全球

继纽约百老汇十场圣诞晚会获得极大成功后，以海外华人艺术家为主体的神韵艺术团，已开始在世界六十多个大城市巡回演出中国新年晚会，通过音乐、舞姿、韵味、服装、灯光、天幕等完美的组合将中国正统文化的内涵与意境呈现给观众，节目包括中国古典舞、民族舞、舞剧、独唱、乐曲演奏，尽显华夏文明的绚丽与博大，令中西方观众为之倾倒，纷纷给予高度评价。

加拿大国家勋章荣获者、原国家芭蕾舞团首席女演员夏伍德观看了多伦多的神韵晚会后赞叹：晚会很优美，不只是漂亮的那种美，而且是很端庄的那种美，美的很有深度，美得很有内涵。作为国际舞蹈联盟的成员，我将向各个国家的成员推荐这个晚会。美国斯坦福大学舞蹈系系主任苏珊观看了旧金山的演出后说：简直是令人惊叹！绝妙的舞蹈家、音乐家，我真希望能会见他们，斯坦福大学没有中国舞教师，这是个遗憾。露茜沃尔夫是一位资深摄影师，曾为多位歌星和名人拍过照。她看过在美国达拉斯市的演出后说，我不愿意错过任何一个细节，眼睛都舍不得眨一下；所有的场景都很完美，每一幕都是一幅华美、明亮的画面，演员和后边的背景连成一体，非常和谐、深邃。一位乐器公司前总裁表示，演出赢来了世界对中国文化的尊敬，神韵艺术团向世界推出了一个新的艺术品牌，真正的中国古典传统艺术，非常震撼我的心。

海外华人称赞神韵晚会是一台纯善、纯美的中国传统文化演出，展现出中国人的尊严，不但凝聚了海外华人，也打入了西方主流社会。旧金山首演时，有不少华人含泪致谢。来自广州的70多岁的梁女士年轻时从事专业舞蹈，还当过话剧专业演员，她在中场时含着泪说，我看了很高兴，很开心，这个演出很了不起，我非常感动，多谢！原北京市人大代表简征勋女士赞扬神韵为中国人争了气，她说：我觉得神韵达到了引导人们追求真理。我们作为一个文明古国，却最后道德沦丧，到美国后我觉得中国人不被尊重。这回你看周围的美国人就这么鼓掌啊！为了我们中华民族的文化复兴，这些艺术家在努力。来自香港的李美容女士说：我看过很多百老汇和其它西方的演出，迄今为止，这是我看到最好的表演！它唤醒了我那遗忘已久的中华传统文化、我们的根。

在洛杉矶演出时，记者采访了一位来自国内的中央级别的官员，他要求记者不要外露他的姓氏。他说，这个演出最主要是体现了文化内涵，这种纯的文化欣赏，在国内近些年来很少。演出对弘扬中华文化起一个推动作用，也起启蒙教育作用。神韵艺术团副团长、著名男高音关贵敏在芝加哥演出时出席了观众的聚会，他对他的歌迷们说：低俗搞笑之类的让洋人看不起，纯正善美的文化令世界仰视，我们有了一个很好的开端，大家共同努力！

据悉，新唐人电视台将在中国新年期间通过卫星播放神韵晚会，给海内外华人拜年，国内观众也可通过自由门等软件收看网络直播。

## 退党中心信息转载（化名、笔名皆有效）

- 退党热线 001888-8928757 001604-2881559  
可用国际长途ip电话卡或200卡来拨打
- Skype 退党帐号 Tuidang119 退党传真 001908-5733631
- 退党电邮 santui@comcast.net
- 手机短信 00886-911643438 00886-912291299  
退党发“我愿意1”，退团发“我愿意2”，退队发“我愿意3”，三退发“我愿意123”（请署名 可用化名）
- 动态网 <http://fo.shysha.com> <https://jf.ongsing.com>  
如出现任何安全性警讯，请选择“继续浏览”或“接受此凭证”→“确定”，加密浏览海外网站

# 纵观天下

2008年2月

反馈信箱 [santui@comcast.net](mailto:santui@comcast.net)

免费提供《九评》电子书和突破封网软件  
退党、团、队总人数已达 3200万

## 三退大潮新动态

自大纪元时报发表《九评共产党》系列社论引发三退以来，至今已有3200万民众退出党、团、队（三退）。全球退党服务中心在各地的服务点，每天都收到很多国内民众要求三退的电话、传真和电子邮件。

浙江孔先生近日打电话到海外退党服务中心，告诉工作人员黄小姐，几天前下班回家，一进楼就看到每家的信箱里都放着一个大信封，里面装着《九评》、一片光碟和二张传单。将这些资料一一看过后，他表示：《九评》里面讲的内容使我认清了共产党的邪恶，什么样的坏事它都敢干。现在的社会是恶人当道，善良人被欺负、是非颠倒、道德沦丧。只有共产党灭亡后，人民才能获得新生。我现在就声明退出这个邪党，做个堂堂正正的中国人。当孔先生发现还有一些资料过了几天没人拿，便收起来送给了几个朋友。他说：这些资料都太珍贵了，不要丢掉了。黄小姐对他说，这是积德做好事，将来会有福报的。

沈阳一位妇女在农贸市场买菜时得到了一本《九评》和关于退党的真相资料。根据资料上的联系方式，她打电话到美国加州的退党服务中心分点，告诉工作人员：共产党横行霸道几十年，我的公公和婆婆就是在土改的时候被它们杀死的，现在是老天要惩治它们的时候了，顺天者昌，逆天者亡，我今天就要退出这个邪恶的党。她说，去农贸市场买菜时，看到菜摊旁边放着《九评》和光碟，就问卖菜人：你让他们放这些东西在你这儿，不怕被抓吗？卖菜人回答说：人家讲的是真相啊！你没看见大街的墙上写着，“天灭中共、退党保平安”吗？给人家涂了，没几天又写上了，现在他们不也是睁一只眼，闭一只眼，不管了，就在那写着。

一位声明退出少先队的大学生激动地告诉退党义工，高考的时候，他问老师将来干什么职业好？老师说，不管你将来从事什么职业，都不要加入共产党。上大一时，又有老师告诉他，当你的学识达到一定层次，阅历丰富了，会把这个社会看得很透彻，你就会看清楚共产党的真面目。这位大学生表示：共产党制定的所谓国家宪法就是它们迫害人民的家法，共产党从来没有给人民自由，控制所有媒体、新闻、舆论、出版等领域，对人民的暴行从来都没有停止过。共产党腐败到根了，就象一棵树木，根都烂掉了还能长久吗？

全球退党服务中心于1月1日发表新年公告，预告在新的一年里，中华大地将迎来一个全民走向觉醒、公开退党退团退队、和平解体中共的新气象；世界将见证中华儿女用智慧和勇气汇聚成的伟大历史壮举。

# 压在我心头的恶魔

多年前我早已退出共产党了，现在再次写退党声明，主要为了把一件压在我心头多年、一直恶梦不断、倍受良心折磨、但从未说出过的一个秘密说出来：我在新疆当兵时，被迫参加了一场灭绝回族村庄的行动。看着村子里那些无辜的男女老少、甚至吃奶的孩子，我根本无法让自己开枪。然而我们这个包围圈之外还有一层武器更精良的部队包围着我们，如果我们不开枪，顷刻之间后面就会对我们开枪。面对着这种救不了回族同胞还要搭上自己性命的情况，我一边流泪一边开了枪。我永远忘不了那个无法用语言形容的极端残酷而悲惨的场面。

回到家乡后我从不敢去回民区，一旦碰到回族人我连头都抬不起来，内心的痛苦难以言表。我本是一个正直善良的人，可以过着平静的正常生活，却被这个恶魔害得失去了幸福。在这里我奉劝所有还被恶党蒙骗的人，赶快清醒吧，早一天三退早一天得救，否则总有一天害了自己。这个恶党的本性就是害人，只不过今天利用一部分去害另一部分，明天又会残害给它卖过命的人，轮番害人决不会停息，即使灭亡也千方百计拽住人们给它做垫背，这就是共产党。现在我说出了多年来恶梦不断的真正原因，如果神能听见我的心里话，虔诚祈求让我今后不再被恶梦缠绕，使我得到一个平静的心灵。 陕西 陈潇叶

## 维权民众在行动

当前中国出现了一个令人注目的现象，农民开始行动，把土地收回到自己手中。去年12月初，黑龙江富锦市72个村的4万农民向全国发布公告：宣布拥有土地所有权，罢免与官员勾结的村长，重新丈量土地分配给农民。继富锦之后，三门峡水库区的76个村，约7万回迁农民于12月中发表公告说：土地归我们世代支配和享有，结束各级官员多年来的非法侵占。随后，江苏宜兴的250户农民宣告，住宅地、耕地和竹山归村民永久拥有、居住、耕作和发展。

目前无论乡村还是城市，控制着土地所有权的贪官污吏，强征民地，强拆民房，谋无本万利，空手套白狼，民众的生活与利益被践踏得一文不值，人间悲剧层出，他们却美其名曰“改革开放是要付代价的”。受害者无不愤怒地质问，你们腰缠亿贯，却让连日子都过不下去的我们来付代价？维权事件因此屡屡爆发。

大部分维权人士都经历了始于上访、终于绝望的阶段。上访的代价是惨痛的，最近传出一位女访民被当地驻京办虐殴导致阴道撕裂的消息。一些绝望的人走向了自杀的道路，以生命来抗议暴政。然而更多的访民读过《九评共产党》一书后认识到，漠视生命是共产党的本质：“大跃进”饿死3千万人、六.四枪杀学生、现在迫害法轮功，共产党没有眨过眼、认过错，我们不应该抛弃自己的生命，而应该抛弃共产邪党，我们不再乞求，我们要付诸行动。回收土地事件显示了这些农民在理性上的成熟和付诸行动的勇气，令全国维权人士注目。不难预测，2008年的民众维权将朝着抛弃中共、丢掉幻想、讲求实效的方向发展。

## 退党声明

辽宁省最近发生的“蚁力神”事件，使陷于其中的百姓处于水深火热之中，很多人自杀。可是除了《大纪元》网，没有人为他们说话。我早看透了共产党那一套狠毒黑暗的本质。在此我声明退出共产党和共产党其它组织。 郑生

在一次“九评研讨会”上，一位老太太提问：共产党垮台之后，谁给我们发养老金呀？一位主讲人回答到：没有了共产党，就没有了这个庞大的官员系统，而这个庞大的官员系统是一群世界上最腐败的官员，没有了他们以后，中国老百姓的退休金要翻倍地成长。

中华民族是一个伟大的民族。看看海外的华人就知道，没有共产党，日子完全可以过得更好。如果国内不是共产党统治，中国今天人均收入应该与台湾类似，那么今天的经济规模就是美国的两倍，等于美国、日本、俄国等几个强国加起来的总和。中国还会是今天这个样子吗？……

东欧共产党国家解体后，在党文化下生活的民众从谎言包装的生活下解脱出来。他们发现不用再再看政府过滤后的假新闻，不用再被党文化塑造自己的思维，有权利选择自己想要的生活，这才是人真正应有的生活状态。虽然中共媒体一直对东欧国家进行妖魔化宣传，以表明中国人决不能选择抛弃中共、和平过渡的道路，实际上除了少数国家外，东欧改革总体上说是成功的。东欧转型到现在将近二十年，尽管共产党可以再次组党参加竞选，但是没有有一个国家再次选择共产党，也没有民众再次选择党文化。抛弃共产党和党文化的东欧人，失去的是一座监狱，得到的是平静地安享自由和正常人的生活，社会和国家非但没有崩溃，反而更加生机勃勃。

因此，丧钟只为中共而鸣；亡党不等于亡国。中共是现代中国人苦难的根源。不理智的怀旧只会加强中共对你心灵的控制，使你无法摆脱昨日的梦魇。解体中共，解体党文化，对所有中国人来说，都意味着一种新生。（《解体党文化》节选）

## 三退数字是如何统计的

据全球退党中心介绍，他们统计的三退数字有几种不同的来源：民众直拨三退热线、国内的三退义工收集的名单、在海外观光景点登记三退等等，都是三退的主要方式。而三退最多的，还是国内民众和三退义工突破网络封锁之后，在退党网站上宣布三退的。

退党网站负责人苏女士介绍说，每篇发到网站的声明都要经审核后才能累计到网站的三退人数中。处理这些工作的后台编辑人员就有一百多位，分布在全球各地。他们二十四小时轮流值班，通过人工手动和电脑软件来计算三退人数。这是一个工作量极大的任务。工作人员会花很长时间去辨别内容的真实性，因为网站的声誉很重要。对有疑问的声明，编辑人员会通过对方留下的电子邮件或电话来联系发表人，及时与对方沟通核实。退党网站每天要处理三到四万的三退声明。这是细致的工作，而且需要极大的耐性。那一份份真切而又不同的声明，反应出国内各阶层民众急迫退出中共、早日脱离其毒害和控制的心情，对工作人员是很大的鼓励，做起来也更有劲头。